11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 02.06.2013 19:13:12

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.06.2013 11:58:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278549/answer/278559




- 00CTPYKTHBHAas- KaK pa3 U eCTh NIPOsIBIEHNE XPOHUUECKOT0 YPOTeHUTAIbHOTO IIpotiecca. [IpaBpa,
TOYHO He U3BECTHO, OOCTPYKTUBHASA WX HET. TyT Hy>KHO MPOUTH PsAf 00CIeNOBAHUN IJIsT YTOUHEHUS
OMarHo3a.



